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• 96 % motoristeista ei näe perusteita verolle
• 97 % motoristeista vastustaa veroa
• 48 % harkitsee myyvänsä ainakin yhden pyörän tai 

luopuvansa moottoripyöräilystä kokonaan
• N. 80 % vähentäisi palveluiden hankintaa ja 

matkailua
• Suurimmat  vaikutukset elinkeinoelämään (MP-

kauppa, varusteet, palvelut, matkailu)
• Verotulojen menetys: polttoaineiden 

valmisteverot, arvonlisävero, autovero
Veron nettovaikutus Suomelle negatiivinen!

MP ajoneuvoveron vaikutukset



Moottoripyörien määrä

Positiivisia 
0,8 %

Neutraaleja 
51,4 %

Negatiivisia 
47,9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Myisin kaikki ja lopettaisin moottoripyörällä ajon

Myisin useamman kuin yhden

Myisin yhden

Ei vaikutusta

Ostaisin yhden lisää

Ostaisin enemmän kuin yhden lisää



Liikennekäytöstä poisto

Positiivisia 
0,1 %

Neutraaleja 
42,5 %

Negatiivisia 
57,4 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Poistaisin liikenteestä kaikki ja lopettaisin
moottoripyörällä ajon

Poistaisin liikenteestä useamman kuin yhden

Poistaisin liikenteestä yhden

Ei vaikutusta

Ottaisin liikennekäyttöön yhden lisää

Ottaisin liikennekäyttöön enemmän kuin yhden lisää



Vaikutus ajomäärään, jos vero 

olisi kiinteä vuosivero

Positiivisia 
5,3 %

Neutraaleja 
51,5 %

Negatiivisia 
43,2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Vähentäisi moottoripyörillä ajoa paljon

Vähentäisi moottoripyörillä ajoa hiukan

Ei vaikutusta

Lisäisi moottoripyörillä ajoa hiukan

Lisäisi moottoripyörillä ajoa paljon



Vaikutus ajomäärään, jos vero 

olisi käyttöaikapohjainen

Positiivisia 
5,3 %

Neutraaleja 
51,5 %

Negatiivisia 
43,2 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Vähentäisi moottoripyörillä ajoa paljon

Vähentäisi moottoripyörillä ajoa hiukan

Ei vaikutusta

Lisäisi moottoripyörillä ajoa hiukan

Lisäisi moottoripyörillä ajoa paljon



Palveluiden hankinta

Positiivisia 
0,3 %

Neutraaleja 
21,2 %

Negatiivisia 
78,5 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Vähentäisi hankintoja paljon

Vähentäisi hankintoja hiukan

Ei vaikutusta

Lisäisi hankintoja hiukan

Lisäisi hankintoja paljon



Moottoripyörän hankinta

Positiivisia 
0,2 %

Neutraaleja 
17,6 %

Negatiivisia 
82,2 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

En hankkisi moottoripyörää

Lykkäisin uuden moottoripyörän hankintaa hamaan
tulevaisuuteen

Lykkäisin uuden moottoripyörän hankintaa vuodella
tai parilla

Hankkisin käytetyn moottoripyörän uuden sijaan

Hankkisin rekisteröimättömän moottoripyörän
rekisteröidyn sijaan



Vaikutus matkailuun käytettyyn 

rahamäärään

Positiivisia 
0,7 %

Neutraaleja 
21,4 %

Negatiivisia 
77,9 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Vähentäisi sitä paljon

Vähentäisi sitä hiukan

Ei vaikutusta

Lisäisi sitä hiukan

Lisäisi sitä paljon



Vaikutus kaskovakuutuksiin

Positiivisia 
0,1 %

Neutraaleja 
47,1 %

Negatiivisia 
52,9 %

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Poistaisin kaskon useammasta kuin yhdestä
moottoripyörästä

Poistaisin kaskon yhdestä moottoripyörästä

Ei vaikutusta

Lisäisin kaskon yhteen moottoripyörään

Lisäisin kaskon useampaan kuin yhteen
moottoripyörään



Vaikutus turvallisuuteen liittyviin 

hankintoihin

Positiivisia 
4,5 %

Neutraaleja
50,5 %

Negatiivisia 
44,9 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Vero vaikuttaisi turvallisuutta lisäävästi (täsmennä
alle)

Ei vaikuttaisi, turvallisuudesta ei tingitä

Vero vähentäisi hiukan turvallisuuteen liittyviä
hankintoja

Vero vähentäisi paljon turvallisuuteen liittyviä
hankintoja



Onko verolle pätevät perusteet?

Kyllä 
4,4 %

Ei
95,6 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä

Ei



Kannatatko MP ajoneuvoveroa?

Kyllä 
2,6 %

Ei
97,4 %

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kyllä

Ei



Kiitos!


